



СИНДИКАТ
запослених у социјалној заштити
Републике Србије



Жиро рачун: 150-12921-78 Директна банка А.Д. Крагујевац
МБ:17296523 ПИБ:100304027 Шифра делатности:91200
Тел/факс: 011/3572-702 Председница Синдиката 064/8275-330
www.sindikatsz.org.rs sindikatsz@sindikatsz.org.rs

Број : 059
Дана 10.02.2020.године

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ЗА РАД, ЗАПОШЉАВАЊЕ,
БОРАЧКА И СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА
За министра гдина. Зорана Ђорђевића

ПРЕДМЕТ: Молба за одржавање састанка ради решавања проблема статуса здравствених радника у систему социјалне заштите

Поштовани господине министре,

Овим дописом обраћам Вам се испред СИНДИКАТА ЗАПОСЛЕНИХ У СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, а како би одржали заједнички састанак на тему решавања актуелног проблема статуса здравствених радника у систему социјалне заштите.

Упознати сте са чињеницом да у установама за смештај корисника ради велики број здравствених радника чија се плата финансира из Републичког фонда за здравствено осигурање и да за РФЗО није прихватљиво анексирање уговора. С обзиром да остваривање плате није једина накнада и новчано давање из радног односа дуго је већ спорно финансирање других новчаних накнада из радног односа (прековремени рад, ноћни рад, рад недељом, јубиларне награде и сл.), а које Републички фонд не финансира.

Чланом 59. Став 3. Закона о социјалној заштити предвиђено је да „Средства за финансирање здравствених радника и других трошкова здравствене заштите у домовима за смештај чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина односно јединица локалне самоуправе обезбеђују се у буџету Републике Србије, аутономне покрајине односно јединице локалне самоуправе, као и код Републичког завода за здравствено осигурање, у складу са законом и другим прописом“.

Дакле Закон препознаје више извора финансирања и сматрамо да је непостојање договора и уређености овог питања тренутно иде на огромну штету не само здравствених радника, већ свих запослених у нашем систему. Запослени у установама управо због непостојања договора између надлежних министарстава и недостатка системског решења остају оштећени и принуђени да своја права остварују у судским поступцима. У тим ситуацијама неће бити битно одакле се финансира плата и друга новчана давања већ ће пресуда да оптерети установу као послодавца што ће се у ситуацији ограничених средстава на крају одразити на квалитет услуга корисницима због којих и систем социјалне заштите постоји.

Наравно, апелујемо да сви запослени у систему социјалне заштите имају исти третман без обзира одакле се финансира основна плата, да се нарочито друга новчана давања из радног односа на једнак начин исплаћују и да се сва ова питања уреде на један системски начин који неће правити разлике између запослених или између установа јер то дубоко дели и прави разлике између запослених и установа што свакако не може да допринесе решавању свих проблема са којима се суочавамо.

С тим у вези, сматрамо да је неопходно хитно реаговање и да на заједничком састанку у термину који Вама одговара договоримо даље активности поводом решавања овог питања. На састанку би било неопходно и учешће представника Министарства здравља и РФЗО-а како би решење проблема могло да има системски карактер и да као такво буде одрживо и задовољавајуће за све актере.

У нади да ћемо и даље успешно сарађивати срдечно Вас поздрављамо.

За све додатне информације контакт особа у синдикату је председник синдиката Мирјана Вељовић, емаил: sindikatsz@indikatsz.org.rs, тел.бр. 064/8275 - 330.

С поштовањем



Председница Синдиката

Мирјана Вељовић